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  )د٦(                       -:اختر الإجابة الصحیحة مما بین القوسین : السؤال الأول 

 ........  على الصبغي Aیقع جین مولد الالتصاق  - ١
  ) ث والعشرونالثال /الحادي عشر / التاسع / الثامن( 

 ...................لا توجد بلازمیدات في  - ٢
 ) أولیات النواة / البسلة /  إیشیریشیا كولاي / الخمیرة (                

 .............. تغیر ترتیب الجینات على  الصبغي یعتبر طفرة  - ٣
 ) مشیجیة / صبغیة /تلقائیة  / جینیة (

 ٢١یلزم لتخلیق عدید ببتید من كي  mRNAاقل عدد من النیوكلیوتیدات بشریط  - ٤
 ) ٦٣ / ٤٢ / ٢٢  /٢١ (                                          ...... حمض امیني ھو 

 . على الفیروسات............ من تجارب  ھو المادة الوراثیة DNAتم استنتاج أن  - ٥
 ) ھیرشي وتشیس / جریفث / فرانكلین / إفري وزملاؤه (               

 .. ..... اذي یحمل المیثیونین ھو tRNAمضاد الكودون للحمض النووي  - ٦
( AUG / TAC / UAC / UAG ) 

 ج

                                      )د٧(                                             -:أكتب المصطلح العلمي : السؤال الثاني 
  .تركیبھا تعمل على احتفاظ الصبغیات بDNAأجزاء من  - ١
 .روابط كیمیائیة تحدد الشكل الفراغي الممیز للبروتین - ٢
 . الرسولRNAوحدة بنائیة متكررة عشرات المرات في نھایة شریط  - ٣
 DNA.یة ذات حلقتین دخل في تركیب نقواعد نیتروجی - ٤
 .DNAلقطعة من ) مضاعفة -  لصق – قص(تقنیة جزیئیة تعتمد على  - ٥
 .الوراثي للكائنات الحیةإنزیمات تلعب دوراً ھاماً في الثبات  - ٦
 .ن یدخل في مكونات أدمة الجلدبروتی - ٧

 

  )د٨(                                     - :ماذا یحدث في الحالات الآتیة : السؤال الثالث 
  .نقل جینات النباتات البقولیة إلى نباتات محاصیل أخرى - ١
 .غیاب إنزیمات اللولب من خلایا طفل صغیر - ٢
 .mRNAاختفاء كودون البدء أثناء نسخ  - ٣
 .حدوث تضاعف للصبغیات في أمشاج النباتات - ٤

  )د٤(                                                                -:قارن بین : السؤال الرابع 
١ - DNAوالتعقد بالبروتینالتضاعفمن حیث  (        . في أولیات وحقیقیات النواة (  
 )من حیث المكان والوظیفة(                        . التعرفز وموقعحفِّالمُ - ٢

 

  )د٩(                        - :وضح بالرسم مع كتابة البیانات تركیب: السؤال الخامس 
  .الفاج - ١
 .الریبوسوم الوظیفي - ٢
٣ - mRNA. 

  

  )د٤(                                                                   -:علل : السؤال السادس 
  .یتم بناء آلاف الببتیدات في الساعة الواحدة في حقیقیات النواة - ١
 .DNAارتباط الھستونات بقوة مع  - ٢

 

  )د٤(                                                  - : كل من وظیفةأكتب : السؤال السابع 
  .P.C.Rجھاز  - ١
٢ - DNAالمتكرر . 

 

  )د٨(                                                           - :مالمقصود بـ : السؤال الثامن 
  .عامل الإطلاق - ١
 .النیوكلیوسومات - ٢
 .الشفرة الوراثیة - ٣
 .الانترفیرونات - ٤

 

  )د٦( - : ھو mRNAإذا كان تتابع القواعد النیتروجینیة في شریط : السؤال التاسع 
`3..…… A - G - U - C - U - C - A - U - G ..……`5  

  :أكتب 
 ".مع التفسیر"كونھا ھذا التتابع  الأحماض الأمینیة التي یعدد - ١
 .لقالبلواسم الانزیم المكون ،  القالبDNAتتابع القواعد النیتروجینیة في شریط  - ٢
 . المتكون منھاDNAنسبة الثایمین في اللولب المزدوج للـ  - ٣

  

  )د٤ (              )نقطتین على الأقل: (اكتب نبذة مختصرة عن  : السؤال العاشر
  .إنجازات الھندسة الوراثیة -١
 .استخدامات الجینوم البشري -٢

  ** انتھت الأسئلة** 
Mido SoHaGy 


